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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-___/24  

_____.2024. године 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 31. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 15.01.2024. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Верица Маричић, Миливоје Јеремић, 

Милија Кулашевић, Игор Мариновић, Младенко Марковић, Борко Вујовић и Живан 

Ршумовић, председник Скупштине Никола Гогић и начелница Управе Биљана Старовла.   

 

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записницима са   

29. и 30. седнице Већа који су достављени у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записнике, председница је исте дала на гласање и   

оба записника су усвојена са 9 гласова „ЗА“. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. КОНТРОЛА НАМЕНСКОГ ТРОШЕЊА СРЕДСТАВА ДОДЕЉЕНИХ ИЗ 

БУЏЕТА ЗА 2023. ГОДИНУ УДРУЖЕЊИМА ПО ОСНОВУ ЈАВНИХ 

ПОЗИВА ИЗ ОБЛАСТИ ОМЛАДИНСКЕ ПОЛИТИКЕ И КУЛТУРЕ 

 

2. УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗOВАНОЈ ФИНАНСИЈСКОЈ 

ПОДРШЦИ ПРОГРАМИМА УДРУЖЕЊА ИЗ БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 

ЗА 2023. ГОДИНУ 

 

3. РАЗНО 

 

 

Прешло се на рад по дневном реду. 

 

 

1. тачка дневног реда  

 

Известилац  по овој тачки је чланица Већа Верица Маричић. 
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   Обавестила је Веће да су сви корисници јавних средстава доставили наративне и 

финансијске извештаје и да је након контроле утврђено да су средства употребљена у 

складу са програмима по основу којих су одобрена, односно да су оправдана сва средства 

која су обухваћена предложеним Извештајем. 

 

    Већник Младенко Марковић је поставио питање зашто Веће разматра Извештај, када 

није учествовало у поступку доделе средстава и затражио је ближe објашњењe извештаја, 

односно да се Веће упозна детаљно са свим трошковима удружења.  

  

    Начелница Управе Биљана Старовла упознала је већнике са одредбама Одлуке Већа 

о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или 

недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују 

удружења, на основу које се спроводи поступак доделе средстава. Председница градске 

општине у складу са Одлуком расписује јавни позив, формира Комисију и доноси решење 

о додели средстава удружењима која испуне услове наведене у јавном позиву, а која су од 

стране Комисије вреднована и рангирана. Управа и Веће Градске општине пратe 

реализацију програма за које су одобрена средства и израђују Извештај о реализованој 

финансијског подршци програмима удружења из буџетских средстава за претходну 

годину. Предметни извештај објављује се на званичној интернет презентацији, као и на 

огласној табли Градске општине Севојно најкасније до 15. јануара текуће године. 

     

2. тачка дневног реда 

 

 Друга тачка дневног реда је везана за дискусију по претходној тачки, па је 

председница дала на гласање предлог Извештаја о реализованој финансијској подршци 

програмима удружења из буџетских средстава у 2023. години и исти је усвојен са 9 

гласова “ЗА“.    

  

 

3. тачка дневног реда 

 

    Под тачком разно је заменик председника Мијодраг Пејић поводом прославе 

школске славе Светог Саве рекао да постоји традиција да фирме и предузетници буду 

домаћини славе и да се они мењају сваке године. Предложио је да Градска општина 

Севојно преузме славу за наредну годину, а да се одлука мора донети до 27. јануара, када 

се симболично преузимањем дела колача преузима и слава.  

 

    Након краће дискусије председница је предложила да Управа размотри законске 

могућности организовања прославе школске славе, након чега ће бити донета одлука. 

          

    Седница је завршена у 10:55 часова.     

 

 

Записник водила:            ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА                              

 Славица Марић              Мирјана Ђурић 


